



HOROSZPÓK

A DÉLMAGYARORSZÁG CSALÁDI BINGÓJA

A TÉT:

1 millió Ft

Így játsszon!

Lapunk hétről hétre megajándékozza egyik olvasóját **100 000 forinttal**, csak egy kis szerencse kell hozzá. **A nettó játékalap: 1 millió forint.** Nem ördögösség, de nagyon tessék figyelni.

Karácsonyig minden hétfőn ráköszön Önre a Délmagyarország lapjairól a **HOROSZPÓK**. Pókunk kezében lobogó zászlón négy szelvényt láthat. Az Ön családjában ezeket lehet kitölteni a következők szerint:

A	54	1	4	B
C	15	JATEKOS	79	D

NÉV: Nagy József

A	1	B
C	JATEKOS	D

NÉV: A játékos neve

- A:** a születési év utolsó két száma,
B: születési hónap száma,
C: a születés napja,
D: a személyi igazolvány szám 2 utolsó száma

A nehezén már túl is vagyunk. **De azért lássunk egy példát:**

Ha például Nagy József olvasónk 1954. április 15-én született és a személyi igazolványának a száma AT-II 231879, akkor ő így fogja kitölteni:

Egy Délmagyarral négyen játszhatnak. Mindenki részére van ott egy-egy szelvény, amit az előző példa szerint saját adataikkal töltenek ki.

No, de mi van akkor, ha a gyerekek még nincs személyi igazolványa? Semmi gond! Használja bátran a szülők (eltartó) bármelyike igazolványának a két utolsó számát. Tehát a példabéli Nagy József 5 éves gyermeke kitöltéskor a „D” négyzetbe szintén 79-est ír, vagyis a kiskorú gyerekek 2 szelvényt tölthetnek ki, hiszen mindkét szülő igazolványszámát felhasználhatják.

Ha ez megvan, tegye le a tollat, a többi már a szerencse dolga.

Hétfőn kitöltötte. **Keddől péntekig a Délmagyarország negyedik oldalán Horoszpók barátunk**

naponta (kedd, szerda, csütörtök, péntek) fölmutat 3-3 számot. Négy nap alatt tehát összesen tizenketőt. Ha a közölt számok között szerepel az Ön négy száma, máris sikítson egyet, mert lehet, hogy Ön nyerte a 100 000 forintot. Természetesen abban az esetben, ha más nyertes is jelentkezik, az összeg osztódik.

Amennyiben már szerdán, vagy csütörtökön akkora szerencséje van valakinek, hogy az addig közölt 6 illetve 9 számban megtalálta nyerőszámait, a hét további napjain már nem közöljük a kihúzott számokat, hiszen az a heti tét már gazdára talált.

Figyelem! A szelvények külön-külön játszanak, tehát vagy Ön nyer, vagy a felesége, vagy más a családból! Nem lehet összeszedni a számokat egymásból. (Azt ugye mondanunk sem kell, hogy a számok kihúzása közgazdasági és nyilvánosság előtt

szabályosan történik.) **Mi a teendő, ha nyert?** Szelvényével, személyazonosságát igazolványával **MÉG AZON A NAPON, AMIKOR NYERT, LEGKÉSŐBB ESTE 8-IG JOJÓN BE** a Délmagyarország szerkesztőségébe, a Sajtóházba (Szeged, Stefánia 10.), jelentkezzen a portásnál. A 100 000 forintot másnap már el lehet költeni.

Vigyázat! Ha este nyolcig nem ér be, csökkenhet nyerevénye, mert a másnap Délmagyarországban megjelenő újabb számokkal már mások is nyerhetnek. Ha senki nem jelentkezik, a pénz csak gyűlik, gyűlik, és karácsonykor akár sok százezer forintot vihet haza a szerencsés.

A hétfői szelvényeket jól tegyék el, gyűjtsék össze, mert a karácsony heti (december 21-26.) szelvény-nyel minimum **300 000 Ft-ot** nyerhet, de azt csak az összes (8 db) szelvény bemutatásával viheti el.

Legyen szerencséje a HOROSZPÓK-kal!

(Játékszélvények a 16. oldalon)

A tét: 7 milliárd

Új államkötvény hétfőtől

A Pénzügyminisztérium új, 7 milliárd forint összegű államkötvényét hétfőtől, azaz november 30-ától december 4-éig jegyezhetik a magyar, illetve a külföldi magán- és intézményes befektetők. Az új államkötvény futamideje 5 év lesz, és évi 16 százalékos fix kamatot biztosít a befektetőknek.

A kibocsátás több szempontból is különleges az államkötvények hazai piacra dobásának történetében. Ez lesz az első állampapír, amelynek forgalmazásával a Pénzügyminisztérium brókercegeket bi-

zott meg, mégpedig pályázat alapján. A kibocsátást szervező konzorcium vezető brókercegei: a Postabank Értékpapírforgalmazási és Befektetési Rt., valamint a Talentum Értékpapír és Befektetési Ügynökség Rt. E két bróker cég irodáin kívül a Kulturvest Befektetési Kft., a Nordline Értékpapír Rt., valamint a Pro Értékpapír Forgalmazási és Befektetési Tanácsadó Kft. irodáiban jegyezhetik majd a befektetők az államkötvényeket. A 10 ezer forintos kötvényeket 99,5 százalékos árfolyamon bocsátják ki.

Évkönyv a centenáriumra

Hagyományörzés és újraindulás

Centenáriumát ünnepelte a közelmúltban a szegedi Dugonics Társaság. A múlt század utolsó évtizedében a nagyarányú gazdasági fellendülés mellett a szellemi élet is fölpezdült. Ennek egyik legjelentősebb vidéki bázisa volt az 1892. november 20-án életre hívott szegedi Dugonics Társaság, amelynek története egészen az 1952. március 19-i megszüntető határozatig a város kultúrájának, tudományosságának, művészetének erjesztője volt.

Nemrégiben lelkes szervezők munkája nyomán újjáalakult a Dugonics Társaság néhány székfoglaló és felolvasóest követően megünnepelte alapításának 100. évfordulóját. Az ünnepi eseményre megjelentették igényes és elegáns centenáriumi évkönyvüket és érmet verettek. (Lapis András szobrászművész készítette). Az évkönyvet Bányai Jenő szerkesztette, előszavában dr. Csillik Bertalan egyetemi tanár, a Dugonics Társaság elnöke a kötet célját is megfogalmazta: „... ebben a centenáriumi évkönyvben visszatekintést adunk a jeles múlt, az újjászerveződés körülményeire, és közöljük az 1991. szeptember 2. óta elhangzott székfoglaló anyagát, valamint a felolvasóesteken elhangzott előadásokat”. A bevezető dolgozatot Dugonics András és a szegedi piaristák jelesei címmel Bányai Jenő írta. Az előadások szerkesztett anyagai a következő sorrendben követik egymást: Bányai Jenő Régi Dugonicsok munkásságáról, Veress Sándor A Magyar Orvosírók és Képzőművészek Köréről, Dér Endre Miért kell ma történelmi regényt írni?, Balogh Tibor A személyiség fejlődése – tézisek, Molnár György: Az Esterházy-kincsek története, Csillik Bertalan Test és lélek:

agy és tudat – anatómia a művészetben, Oltyán Béla Németh László történelmi drámáinak egy típusa, Bányai Jenő Szerbek Szeged gazdaságában, Kikli Tivadar Irodalmi paródiák és humoreszkek, dr. Szendrei János Dugonics András nyelvújító törekvései a matematikában, Tamasi Mihály Parasztokból vállalkozók – agrárpolgárosodás Szegeden az 1970-80-as években. Az Irodalmi munkák összeállításában Csabai Jánosné, Gaál Sándor, Molnár György és Turai Géza versei, illetve prózai munkái olvashatók. Az epilógust dr. Ványai Éva alpolgármester írta, ebben így fogalmazott: „Ha napjainkban még nem is él a Társaságban a régi gényűsége, de minden igyekezetükkel azon vannak, hogy méltó utódokká váljanak jelen berendezkedésünk lelkesítő szféráiban, amikor ismét és igazán tag lehet mindenki, mert a Dugonics Társaság szegedi, és a miénk! Ez a tény is inspirálja ma és a jövőben is ezt a társaságot.”

A jubileumi kötet dokumentumokkal – a Társaság alapszabályával és tagságának névsorával – egészül ki. A nagyszerű és igényes megjelenítés a Nice Presse Invest nyomdát dicséri.

DM PROGRAMAJÁNLAT

HALADÓ ROCK AND ROLL a Juhász Gyula Művelődési Központban 18 órákor. Vezető: Gergelyné Dudás Ilona.

SUPERBOOK (A könyvek könyve) Klub gyermekeknek a Bartók Béla Művelődési Ház Belvárosi Klubjában 17 órákor, Bocskai u. 6. Bejárat a Madách u. felől.

A KOZMIKUS ÚT TÁRSASÁG 18 órákor összejövetelt tart a Helyőrségi klub 1. emeletén, (Deák F. u. 6.). Gazda Gyula egyetemi hallgató az erkölcsi mozgalom egyes téziseit fejti ki.

OM DEEP VÉDIKUS JÓGA-KÖR 18-20 óráig az ifjúsági házban, ahol a Szegedi Magyar Hindu Jóga Társaság rendezvényének címe: Vergetáriánus táplálkozás a gyakorlatban.

NOSZTALGIAEST a Virág Kávéházban 19 órákor. Fodor Zsóka művésznő vendégei: Fekete

Gizi, Rácz Tibor, Andrejcsik István. Telefon: 311-459, 321-040. **RENAISSANCE TÁNCBÁZ** a Tamási Áron Szabadidőközpontban 20 órákor. Tánctanít: Lázár György.

HOLNAP

FORRÁSKÚTON a községi könyvtárban 9 órától Fut, robog a kicsi kocsi címmel műsort rendeznek, óvodásoknak, kisiskolásoknak.

ÖTTÓMÓSÓN 9.30, **TISZASZIGETEN** 14 órától, a községi könyvtárban Téli népszokások címmel, zenés, műsoros előadást rendeznek.

HANG-CSEND-JÁTÉK IDŐORSZÁGBAN. Zenés föl-törővel egybekötött hangverseny gyermekeknek a Bálint Sándor Művelődési Házban 16 órákor.

OVI MOZI a Dugonics moziban (Kossuth L. sgt. 53.). Délelőtt

10 órákor a Mátyás, az igazságos című magyar rajzfilmet vetítik.

AMIGA-KLUB az ifjúsági házban 17 órától.

LŐRINCZ L. LÁSZLÓ a vendége a Somogyi Könyvtár Dorozsmai Fiókkönyvtárának 17 órától.

TERMÉSZETBÚVÁR-KLUB. Mennyit ért a Környezetvédelmi Világkongresszus? Beszélgetés Mészáros Attila középiskolai tanulóval, a Rio de Janeiro-i Környezetvédelmi Kongresszus résztvevőjével, 18 órától az ifjúsági házban.

A JUHÁSZ GYULA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN: 18 órától Benárik Ádám asztrológus tart előadást A mágia törvénye, a sors nem ismer megalkuvást címmel. 18 órától táncjoga, vezeti Swami Advaitananda.

PANGEA etno-jazz 20 órákor a JATE-klubban. Binder Károly (zongora), Juhász Gábor (gitár), Szalai Péter (ütőhangszerek), Szőke Szabolcs.

Tények képzésről és kutatásról

A Program

Novemberi második számában ismét tényekkel, hírekkel jelentkezik a képzés és kutatás világából A Program.

Érdekes témák a tartalomról:

- Dolgozva ismerd meg az Újvilágot: Camp America,
- Cél: az Erasmus,
- A Dél-Alföld úttere: az autópálya,
- Német és angol írásbeli felvételi 1992 (értékelési útmutató),
- Francia írásbeli teszt 1992,
- Szóbeli vizsga a JGYTF német tanszékén,
- Rióból jöttem – diák a kormánydelegációban,
- HÖK, avagy a diák is egyetemi polgár
- Az irodalom nem tanulható tantárgy?

A Programból általános és középiskolások, szülők és tanárok, egyetemi hallgatók és oktatók egyaránt információkhoz juthatnak bel- és külföldi pályázatokról, tankönyvekről és szakfolyóiratokról, ötleteket meríthetnek szakdolgozati témákhoz éppúgy, mint a felvételhez.

Megjelenik havonta kétszer, s az alábbi szelvény beküldésével megrendelése is egyszerű.

Megrendelőlap

Megrendelem A PROGRAM című folyóiratot.

Előfizetési díja 1992. októbertől, 1993. júniusig: 900 Ft

NÉV, INTÉZMÉNY:

CÍM, IRÁNYÍTÓSZÁM:

MEGJELENÉSENKÉNT HÁNY PÉLDÁNYBAN?

Kiadónk bankszámlaszáma: OKHB Rt. 280-11 336.

A befizetett összegről számlát kérek: igen nem

Bármely postáladába bedobható, vagy bármely postahivatalban térítésmentesen feladható

A PROGRAM

DÉLMAGYARORSZÁG KFT.

SZEGED
STEFÁNIA 10.
6722